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APXH 1HZ XEAIAAX

NMPOTEINOMENA OEMATA 3

AYZEIZ
A1.
1. ZwoTo
2. \dBog
3. 2woTo
4. YwoTd
5. 2woTo
A2.
1.0
2.y
3.¢
4. ot
58
A3
XY V4 X>Y and not(Y<=2) X>2 and Y<4 or Z>=5
10 | 5 3 True False
2 5 6 False True
12 | 3 5 False True
Ad.
def binarySearch( array, key ) : 1)-1
first=0
last = len(array) — 1 2) ==
pos=-1
) 3) mid
while first <= last and pos == —1:
mid = (first + last ) / 2 4) <
if array[ mid ] == key :
pos = _mid
elif array[ mid] < key:
first = mid + 1
else:
last = mid — 1
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return pos

B1.
def enqueue(queue, item) :
queue = queue.append( item )

def dequeue(queue) :
return queue.pop( 0)

def isEmpty(queue) :
return len(queue) ==

def createQueue( ) :
return []

B2.

10

20

40

B3.
class Queue :
def __init__(self):
self.items =[]
def enqueue(self, item) :
self.items.append( item )
def dequeue(self) :
return self.items.pop( 0)
def isEmpty(self) :
return len(self.items)==

B4.

A=Queue|()

A.enqueue(10)

A.enqueue(20)

print A.dequeue()

A.enqueue(40)

if not A.isEmpty():
A.enqueue(87)
A.enqueue(-6)

print A.dequeue()
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print A.dequeue()
r.

# **-coding:cp1253 -*-

# -*- coding: cp1253 -*-
# H Trapatrdvw evroAn givai yia va Bydadel cwoTd Ta EAANVIKA

#(1)
def vres_kostos(kibika):
if kibika>=0 and kibika<=40:
#Av Ta KUBIKA vepoU gival atro 0 péxpr kai 40 8a Ta TTANpwow 6Aa Tpog 0.25
kostos_nerou=kibika*0.25
#Av gival Travw atrd 40 péxpl kai 90 Ba TTANpwow Ta Tpwta 40 Trpog 0.25
#xau 6ca repioevouV (kibika-40) etri 0.30
elif kibika>40 and kibika<=90:
kostos_nerou=40*0.25+(kibika-40)*0.30
#Av gival TrTavw atrd 90 Ba TTAnpwow Ta Tpwrta 40 Trpog 0.25
#1a etrépeva 50 (atrd 40 péxer kai 90 ivair 50) Trpog 0.30 kai
#60a repiocuouy (kibika-90) e1ri 0.36 , £Xw TTAnpwoel RGN pe 0.25 Ta TrpwTa 40
# ko pe 0.30 Ta eroépeva 50, dpa EXxw TTAnpwoel RGN Ta TTpwTa 90
elif kibika>90:
kostos_nerou=40%0.25+50%0.30+(kibika-90)*0.36

return kostos_nerou

#(r2)

EP=[]

ON=[]

KYB=[]

#(r4)

KOSTOSN=[]

ep=raw_input("Awoe To ETTwovupo™)

#(r3)

while ep!="TELOS":

#(r2)
on=raw_input("Awog To é6vopa")
kyb=float(input("Awoe Ta kuBIKAd vepou™))
EP.append(ep)
ON.append(on)
KYB.append(kyb)
#(r'4)
kostos_nerou=vres_kostos(kyb)
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print "O ", ep,on,"” kartavaAwoe ", kyb," kuBikd vepoU 1Tou kooTifouv ", kostos_nerou," €"
KOSTOSN.append(kostos_nerou)

ep=raw_input("Awoe 1o ETTwovupo™)

#(I'5)
def bubbleSort4(A,B,C,D):
N=len(A)
for i in range(N-1):
for j in range(N-1,i,-1):
if A[jI<A[j-1]:
ALLAI[-1]=A[-1],AL]
B[j1.B[j-1]=BI[j-1],B[]
Ci].Cli-1]=C[-11,C[i]
D[j1.D[j-1]=DI[j-1],D[i]

bubbleSort4(KOSTOSN,EP,ON,KYB)

print "O1 3 TTeAATEG pE TO HEYOAUTEPO KOOTOG VEPOU gival KaTA oeIpd:"

print EP[-1],ON[-1]," KYBIKA: ",KYBI[-1], " KOZTOXZ NEPOY: ",KOSTOSNI[-1]
print EP[-2],0ON[-2]," KYBIKA: ",KYBI[-2], " KOXTOZ NEPOY: ",KOSTOSNI[-2]
print EP[-3],0ON[-3]," KYBIKA: ",KYBI-3], " KOXTOXZ NEPOY: ",KOSTOSNI[-3]

#(6)
#Oo TpETTEl Va dIaTPESW Sava TIG AioTEG
for i in range(len(EP)):
foros=80*KOSTOSN]i}/100.0
teliko_poso=KOSTOSN([i]+foros
print EPI[i],ON[i]," ®OPOZ: ", foros, "TEAIKO NOZO: " teliko_poso

A.
# **-coding:cp1253 -*-

#(A3)
EP=[]
ON=[]
ALMA1=[]
ALMA2=[]
XWRA=[]

#(A2)
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for i in range(80):
#(A1)
ep=raw_input("Awoe T0 eTTWVUNO")
on=raw_input("Awoe 10 6voua")
almai=float(input("Awoe Tn BaBuoloyia yia To TTpwTo GApA"))
alma2=float(input("Awoe Tn BaBuoAoyia yia To deuTePo AApa™))
xwra=raw_input("Awoe€ Tn Xwpa Tou adAnTtn")
#(A3)
EP.append(ep)
ON.append(on)
ALMA1.append(alma1)
ALMA2.append(alma2)
XWRA .append(xwra)

#(A4)

SYN=[]

# Oa Trpétrel va S1aTPESW TIG AIOTEG Sava agou TTPETTEl va abpoiow

# yia ka0e aBANTA T SUO TOU AT

for i in range(len(EP)): #8a putropouce kai range(80)
synolo=ALMA1[i]+ALMAZ]i]
SYN.append(synolo)
print "O aBAntiig ", EP[i],ON[i]," £x&1 ouvoAiki} BaBuoAoyia: ",synolo

#(AS5)
SUMG=0.0
for i in range(len(EP)):
if XWRA[i]=="FEPMANIA":
SUMG=SUMG+SYN[i]
print "To d0poiopa Tng cuvoAikng BaBuoAoyiag Tng Meppaviag givar *,SUMG

#(A6)
#ZTNV apxn Oewpw OTI O TTPWTOG Eival O PEYIOTOG
MAX=SYNI[0]
MAXEP=EP[0]
MAXON=0N][0]
#A1aTpEXW Sava TIG AioTEG B TTPETTEI VA £6€ TAOW OAA Ta oTOIXEIO TOU Trivaka SYN
for i in range(len(EP)):
#AvV Bpw KATTOIOV PE PEYOAUTEPN TOTE AUTOG gival 0 véog MAX
# eV KPOTAW KAl TO ETTWVUMO KAl TO OVOUd TOU

if SYN[i][>MAX:

MAX=SYNI[i]
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MAXEP=EPIJi]

MAXON=ON[i]
print " O aOAnTAG ", MAXEP,MAXON, " £xe1 Tn p€yioTn ouvoAiki BaBuoAoyia trou givair ', MAX
#(A6)
m1=0
for i in range(len(EP)):

if ALMAZ2[i]>ALMAA1([i]:
m1=m1+1

print "O1 aOANnTéG TTOU gixav peyaAUTEPN BaduoAoyia oTo SeUTEPO AAUA OE OXEOT ME TO TTPWTO
givan ",m1

TEAOZ 6HX AIIO 6 XEAIAEX



